

## Smlouva o poskytnutí obrátového bonusu

- (1) **Janssen-Cilag s.r.o.**, se sídlem: Walterovo náměstí 329/1, Jinonice, 158 00 Praha 5, IČ: 271 46 928, DIČ: CZ27146928, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp.zn.: C 99837, datová schránka: 8jvdhia, zastoupená Ing. Jiřím Šlesingerem, MBA, jednatelem, bankovní spojení: XXXXXXXXX, organizační složka, Bucharova 2641/14, 158 02 Praha 5

(dále jen „**Společnost**“)

- (2) **Fakultní nemocnice U Svaté Anny v Brně**, se sídlem: Pekařská 664/53, 656 91 Brno, IČ: , 00159816 DIČ: CZ00159816, zastoupená MUDr. Martinem Pavlíkem, Ph.D., DESA, EDIC., ředitelem, bez zákonné povinnosti zápisu do Obchodního rejstříku, bankovní spojení: Česká národní banka, a.s., pobočka Brno-město, č. účtu: 71138621/0710

(dále jen „**Zákazník**“)

(Společnost a Zákazník dále společně jako „**Strany**“, každý z nich dále jen jako „**Strana**“)

uzavírají dnešního dne, měsíce a roku podle ustanovení § 1746 odst. 2 občanského zákoníku v platném znění (dále jen „**Občanský zákoník**“) tuto

**smlouvu o poskytnutí obrátového bonusu** (dále jen „**Smlouva**“)

### 1 Úvodní ustanovení

1.1 Zákazník odebírá přímo od Společnosti léčivé přípravky uvedené v **Příloze č. 2** této Smlouvy (dále jen „**Výrobky**“), a to v takovém množství, které je pro činnost Zákazníka potřebné, přičemž výběr Výrobků vychází z potřeb Zákazníka. V rámci těchto přímých dodávek jsou mezi Stranami upraveny zejména podmínky dodávek Výrobků jako způsob objednávek zboží, termín a místo dodání, požadavky na Výrobky, způsob převzetí Výrobků Zákazníkem, atd. Tyto podmínky odběrů Výrobků Zákazníkem nejsou touto Smlouvou nijak dotčeny.

1.2 Dílčí dodávky Výrobků nejsou nijak závislé na této Smlouvě.

### 2 Předmět Smlouvy

2.1 Na základě žádosti Zákazníka ze dne 7.12.2017, která je uvedena v **Příloze č. 1** této Smlouvy, poskytne Společnost Zákazníkovi obrátový bonus (dále jen „**Bonus**“) dle schématu uvedeného v Příloze č. 2. Schéma zohledňuje celkové přímé odběry Výrobků od Společnosti Zákazníkem v rozhodném období specifikovaném v Příloze č. 2 (dále jen „**Rozhodné období**“) a platební morálku Zákazníka v Rozhodném období.

2.2 Bonus je stanoven vždy pro konkrétní dosažený obrát Výrobků odebraných Zákazníkem přímo od Společnosti v Rozhodném období a s přihlédnutím k platební morálce Zákazníka. Obrát Výrobků se vypočte jako součet prodejních cen všech balení příslušných Výrobků, které Zákazník nakoupí přímo od Společnosti v Rozhodném období. Prodejní cenou balení Výrobku se pro účely tohoto ustanovení rozumí konečná cena Výrobku bez DPH. Pro účely této Smlouvy a pro účely výpočtu obrátu Výrobků se ceny Výrobků odebraných Zákazníkem sčítají a za takto určený odběr Výrobků bude za příslušné Rozhodné období vyplacen jediný Bonus, což však nevylučuje jeho vykazování více doklady nebo uhrazení ve více platbách, pokud tak stanoví tato

Smlouva. Částka bonusu takto vypočteného je částkou bez DPH. K této částce bude vždy připočtena DPH v sazbě platné pro příslušný Výrobek a Zákazníkovi bude vyplacena celková částka Bonusu včetně DPH.

### 3 Uplatnění Bonusu a jeho platba

- 3.1** Společnost, na základě dat o prodeji Výrobků v příslušném Rozhodném období sdělí Zákazníkovi, zda podle posouzení Společnosti vzniklo Zákazníkovi právo na Bonus a v jaké výši (dále jen „**Posouzení Společnosti**“). V případě, že Zákazník s Posouzením Společnosti nesouhlasí, je povinen ve lhůtě 10 dnů od jeho doručení doložit Společnosti relevantními doklady, že Zákazník dosáhl jiného odběru Výrobků, než jaké je uvedeno v Posouzení Společnosti.
- 3.2** Nebude-li ve lhůtě uvedené v odst. 1 Společnosti prokázán jiný odběr Výrobků, než z jakého vycházelo Posouzení Společnosti, vedoucí k jinému závěru ohledně práva Zákazníka na Bonus a/nebo jeho výši, bude Zákazníkovi přiznán Bonus ve výši dle Posouzení Společnosti.
- 3.3** Bude-li Společnosti doručen ve lhůtě uvedené v odst. 1 návrh Zákazníka na stanovení Bonusu v jiné výši než vyplývá z Posouzení Společnosti, který bude doložen relevantními a dostatečnými podklady, Společnost předložené podklady a doručený návrh neprodleně posoudí a buď návrh odsouhlasí, nebo vznesе písemně odůvodněné připomínky k návrhu. V takovém případě Zákazník připomínky Společnosti odůvodněně vypořádá, aby jej Společnost mohla odsouhlasit, popř. odpovídajícím způsobem návrh pozmění. O odsouhlasení návrhu Společnost písemně informuje Zákazníka.
- 3.4** Bonus bude vypořádán formou opravného daňového dokladu (finanční dobropis) vystaveného po skončení Rozhodného období, za které se Bonus poskytuje. Konečná forma úhrady finančního dobropisu bude po předchozí vzájemné dohodě kontaktních osob smluvních stran provedena formou započtení vzájemných závazků a pohledávek Stran nebo převodem na bankovní účet Zákazníka uvedený v záhlaví této Smlouvy k datu splanosti uvedenému na opravném daňovém dokladu.
- 3.5** Smluvní strany pověřily jednáním v rámci plnění předmětu této smlouvy tyto kontaktní osoby (**osobní údaje**):

XXXXXXXXXXXXXXXX

### 4 Další ustanovení a prohlášení Stran

- 4.1** Strany souhlasně prohlašují, že touto Smlouvou není Zákazník jakkoli zavázán odebírat výrobky Společnosti a to v jakémkoli množství a nadále disponuje absolutní smluvní volností co do výběru výrobků i co do výběru jejich dodavatelů. Tato Smlouva nezavazuje Zákazníka k předepisování, nákupu, užívání, doporučování nebo zajištění užívání jakéhokoli výrobku Společnosti nebo jí spřízněných osob.
- 4.2** Strany dále prohlašují, že účelem této Smlouvy není reklama výrobků Společnosti nebo osob jí spřízněných, ani poskytnutí daru či sponzorského příspěvku, ani jakákoli forma poskytování vzorků výrobků, ani pobídka či návod na neoprávněné čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění, nýbrž pouze poskytnutí Bonusu na základě žádosti Zákazníka.
- 4.3** Smluvní strany dále prohlašují, že jim nejsou známe žádné skutečnosti, které by bránily poskytnutí Bonusu podle této Smlouvy. Strany potvrzují, že dojde-li ke vzniku práva Zákazníka na Bonus, nebude skutečná cena Výrobků se započtením Bonusu nižší než výše úhrady dohodnutá se zdravotními pojišťovnami, přičemž tato cena bude

vykazována zdravotním pojišťovnám. Případné závazky Zákazníka vůči zdravotním pojišťovnám a jejich vypořádání jsou výhradní záležitostí Zákazníka.

- 4.4** Společnost a Zákazník berou na vědomí, že plnění podmínek této Smlouvy musí být průběžně posuzované z hlediska souladu se soutěžními pravidly dle Zákona na ochranu hospodářské soutěže (dál jen „**Zákon**“) a Smlouvy o fungování Evropské unie (dále jen „**Smlouva o EU**“). V případě, že tato Smlouva nebo její část bude ze strany Společnosti považována za porušující ustanovení Zákona a/nebo Smlouvy o EU (příčemž Společnost je oprávněná o tomto samostatně rozhodnout), je Společnost oprávněna od této Smlouvy okamžitě odstoupit, aniž by tím došlo ke vzniku jakéhokoli nároku Zákazníka či odpovědnosti za škodu na straně Společnosti.
- 4.5** Strany dále souhlasí, že pokud se za trvání této Smlouvy změní aplikace nebo text právních předpisů aplikovatelných na tuto Smlouvu, zejména zákona o dani z přidané hodnoty, nebo předpisů o cenové regulaci léčivých přípravků nebo zákona o regulaci reklamy, Strany v dobré víře projednají poskytnutí Bonusu, zejména formu, ve které jsou Bonusy poskytovány, dokladovány a účtovány a jejich poskytování jako takové, a to i za celou dobu jejího trvání. V případě, že tímto postupem Strany nedospějí k dohodě, je kterákoliv Strana oprávněna poskytování nebo přijímání Bonusů odmítnout, a od této Smlouvy písemně odstoupit.

## 5 Trvání Smlouvy

- 5.1** Tato Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu poslední Stranou a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
- 5.2** Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Každá ze Stran je oprávněna tuto Smlouvu vypovědět písemnou výpovědí i bez uvedení důvodu doručenu druhé Straně. Výpovědní lhůta činí 2 měsíce a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé Straně.
- 5.3** Smluvní strany se dohodly na podmínkách specifikovaných v **příloze č. 2** této smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že před koncem každého kalendářního roku strany vstoupí v jednání a dohodnou se na zachování nebo změně podmínek pro rok následující (v případě změny jsou smluvní strany povinny postupovat v souladu s čl. 8.2 této smlouvy, v případě zachování ponechají původní znění podmínek, které bude platné pro další kalendářní rok, resp. rozhodné období 1.1. - 20.12. daného roku.)
- 5.4** V případě změny základní prodejní ceny jakéhokoli z Výrobků je Společnost oprávněna Smlouvu vypovědět s účinností k okamžiku doručení výpovědi Zákazníkovi, aniž by tím došlo ke vzniku jakéhokoli nároku Zákazníka či odpovědnosti za škodu na straně Společnosti.

## 6 Protikorupční ustanovení

- 6.1** Žádná ze Stran nebude provádět nic, co je zakázáno národními či jinými právními předpisy zaměřenými proti korupci („**Protikorupční předpisy**“), které se mohou vztahovat na jednu či obě Strany této Smlouvy. Aniž by bylo dotčeno předchozí ustanovení, žádná ze Stran neprovede platby ani nenabídne nebo nepřevede cokoli, co by mělo nějakou hodnotu, ve prospěch představitele či zaměstnance veřejné správy, představitele politické strany, kandidáta na politickou funkci, či jakékoli třetí strany v souvislosti s předmětem této Smlouvy takovým způsobem, který by porušoval Protikorupční předpisy.

## 7 Mlčenlivost

- 7.1** Veškeré informace v ústní nebo písemné podobě, které si mezi sebou Zákazník a Společnost navzájem poskytli nebo poskytnou v souvislosti s touto Smlouvou, mají charakter důvěrných informací („**Důvěrné informace**“). Společnost prohlašuje, že informace týkající se specifikace Výrobků, jejich jednotkových cen, Bonus, jeho výši a mechanismus stanovení považuje za své obchodní tajemství ve smyslu § 504 Občanského zákoníku, a to mj. i s ohledem na existenci specifických ujednání se zdravotními pojišťovnami, které se týkající podmínek používání Výrobků při poskytování zdravotních služeb. Skutečnosti označené takto za obchodní tajemství mohou být zveřejněny pouze s předchozím písemným souhlasem Společnosti nebo na základě pravomocného rozhodnutí soudu, jímž bude stanoveno, že skutečnosti označené Společností za obchodní tajemství nenaplní definici ve smyslu ustanovení § 504 Občanského zákoníku.
- 7.2** Zákazník a Společnost se zavazují Důvěrné informace chránit před jakýmkoliv jejich neoprávněným zpřístupněním třetím osobám (aktivním či pasivním, přímým či nepřímým) a jejich zneužitím. Strany mohou poskytovat přístup k Důvěrným informacím pouze svým poradcům či zaměstnancům, kteří mají z povahy své činnosti potřebu tyto informace znát, a to za předpokladu, že se na ně vztahuje povinnost mlčenlivosti ve stejném rozsahu, jako je obsažena v tomto ujednání. Povinnost mlčenlivosti bude trvat i po ukončení jakékoliv spolupráce či jiného vztahu mezi Zákazníkem a Společností.
- 7.3** Bez ohledu na ustanovení předchozích odstavců se v souvislosti s aplikací zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění (dále jen „**Zákon o registru smluv**“), Strany dohodly na následujícím postupu:
- (a) Zákazník je jako státní příspěvková organizace povinen tuto smlouvu zveřejnit a smluvní strany se dohodly, že takovou povinnost splní Zákazník, a nikoli Společnost, a to v souladu s níže uvedeným;
  - (b) smluvní strany si vzájemně odsouhlasí rozsah zveřejňovaných informací a vlastní obsah zveřejňované textové verze této smlouvy (formou e-mailové korespondence) před zasláním datové zprávy správci registru smluv s elektronickým obrazem textového obsahu Smlouvy společně s povinnými metadaty po znečitelnění údajů, které mají být ze zveřejnění vyloučeny;
  - (c) Zákazník uvede v metadatech datovou schránku Společnosti, aby potvrzení o uveřejnění bylo doručeno oběma Stranám.

## 8 Všeobecná ustanovení

- 8.1** Ve všech otázkách neupravených touto Smlouvou, se právní vztah založený touto Smlouvou řídí českým právním řádem, zejména ustanoveními občanského zákoníku.
- 8.2** Změny a doplňky této Smlouvy mohou být činěny pouze formou číslovaných písemných dodatků, podepsaných oběma Stranami. Smluvní strany se dohodly, že Přílohu č. 2 této smlouvy mohou strany měnit, resp. ji nahradit přílohou novou, vzájemným odsouhlasením nového znění přílohy kontaktními osobami smluvních stran uvedenými výše. Nová příloha musí zachovat strukturu původní přílohy smlouvy, dále musí být označena příslušným číslem verze a datem účinnosti. Dojde-li ke změně přílohy č. 2 v průběhu kalendářního roku, uplatní se podmínky pro jednotlivé části období vždy samostatně před a po změně.

- 8.3** Přílohy tvoří nedílnou součást této Smlouvy a jsou pro Strany závazné.
- 8.4** Strany nepostoupí, nepřevědou ani jinak nebudou disponovat s právy a povinnostmi vyplývajícími z této Smlouvy bez předchozího písemného souhlasu druhé Strany. Strany se zavazují, že tuto Smlouvu nepostoupí bez předchozího písemného souhlasu druhé Strany.
- 8.5** Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze Stran obdrží po jednom.
- 8.6** Strany prohlašují, že si Smlouvu před jejím podepsáním přečetly a že její obsah odpovídá jejich pravé, vážné a svobodné vůli, což stvrzují svými níže připojenými podpisy.

**Přílohy:**

Příloha č. 1 – Žádost Zákazníka

Příloha č. 2 – Specifikace Výrobků a bonusové schéma

V Praze dne 27.8.2018

**Za Společnost**

---

Ing. Jiří Šlesinger,  
jednatel

V Brně dne 14.12.2018

**Za Zákazníka**

---

MUDr. Martin Pavlík, Ph.D., DESA,  
ředitel